
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal KIM KATAGUIRI

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2023
(Do Sr. Deputado Kim Kataguiri)

Requer informações ao Ministro de

Estado da Secretaria de

Comunicação Social da Presidência

da República, Paulo Roberto Severo

Pimenta, sobre os gastos da

secretaria em publicidade em todos

os veículos de comunicação nos

quatro primeiros meses de governo.

Senhora Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base nos artigos 49, inciso X, e 50,

parágrafo 2° da Constituição Federal, e artigos 115 e 116 do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, que sejam solicitadas informações ao Ministro de Estado

da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, Paulo Roberto

Severo Pimenta, sobre os gastos destinados a publicidade para TV, rádio, mídias

sociais e demais meios de comunicação nos quatro primeiros meses do governo.

Assim sendo, pede-se que o Ministro responda de forma fundamentada e

com as documentações necessárias os seguintes questionamentos:
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1. Quais foram os gastos totais destinados à publicidade nos primeiros quatro

meses do atual governo?

2. Qual foi o valor total gasto em publicidade na televisão nos quatro primeiros

meses do governo?

3. Quanto foi investido em publicidade em rádio durante os quatro primeiros

meses desta administração?

4. Quais foram os gastos com publicidade em mídias sociais, como Facebook,

Twitter e Instagram, no início do mandato?

5. Quanto foi destinado à publicidade em jornais e revistas nos primeiros quatro

meses deste governo?

6. Houve algum contrato específico de publicidade celebrado com agências ou

empresas de publicidade? Se sim, quais foram as agências contratadas e

qual o valor total dos contratos?

7. Quais critérios foram utilizados para a seleção das agências de publicidade

contratadas?

8. Existe algum relatório ou registro detalhando as campanhas publicitárias

realizadas nos quatro primeiros meses de governo? Se sim, poderia fornecer

acesso a esse documento?

9. Foram feitos investimentos em publicidade institucional ou a maior parte dos

gastos foi direcionada para campanhas específicas?

10.Qual é a previsão de gastos com publicidade para os próximos meses deste

governo?
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JUSTIFICAÇÃO

É inegável que a atual gestão tem se dedicado intensamente à divulgação

dos atos de governo nos mais diversos meios de comunicação, por meio de

contratos e do uso do aparato estatal. Nesse contexto, torna-se essencial que a

Comissão de Fiscalização Financeira e Controle tenha acesso aos contratos e

valores destinados à publicidade no âmbito da Secretaria de Comunicação Social da

Presidência da República durante os primeiros meses de gestão, abrangendo todas

as modalidades de mídia, como rádio, televisão, mídias sociais e outros.

É importante ressaltar que compete a esta comissão zelar pelo desígnio

constitucional de fiscalização do Parlamento, verificando o cumprimento dos

princípios da administração pública e buscando aprimorar a avaliação do uso

desses recursos, inclusive com o auxílio do Tribunal de Contas, se necessário.

Diante dessas considerações, solicito encarecidamente aos parlamentares

que aprovem este requerimento, a fim de que a Secretaria de Comunicação Social

destine à comissão os detalhes dos gastos e contratos celebrados nos primeiros

quatro meses de gestão. Essas informações devem ser tornadas públicas e

submetidas ao escrutínio da população e seus representantes, a fim de verificar se

a conduta da Secretaria está pautada no atendimento do interesse público e nos

padrões exigidos de legalidade.

Salas das Sessões, em 15 de maio de 2023.

KIM KATAGUIRI

Deputado Federal (UNIÃO-SP)
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